Hlinsko v Čechách,  12. 6. 2012

1) Lenka Netolická

Velmi zážitkový program, přínosný pro další práci s dětmi. Výuka čtení je velmi přirozená k vývoji řeči dítěte.
2) ZŠ Hlinsko

Děkujeme pí, Navrátilové hlavně za praktické ukázky a praktické předvedení nové metody. Bez praktických ukázek by metoda nedosahovala výsledky. Děti toto učení baví a pracují se zaujetím. Děkujeme.

3) 

Metodika čtení je zajímavá, dynamická, pro žáky záživná. Většina dětí pak má možnost naučit se kvalitně číst. Školení pro mě byla zpočátku chaotická, těžko jsem sledovala „niť“.
4) 

Konečně se objevila správně praštěná lektorka, která nenechá nikoho odpoledne po vyučování v klidu odpočívat. A právě proto jsem se rozhodla touto metodou v příštím roce učit na malotřídní škole a věřím, že to zvládneme.

5) 

Oceňuji příjemnou atmosféru přednášek. Metoda SFUMATO je velmi zajímavá, přinesla mi nový pohled na výuku čtení. Velmi se mi zalíbila metoda ČTENÉ PSANÍ. Ráda bych tuto metodu použila při výuce. Velice vyvedené pracovní sešity, příběhy, obrázky, učební materiály. Děkuji.

6)

Metoda SFUMATO mě opravdu zaujala, moc se mě tento způsob výuky čtení líbí. Vzhledem k tomu, že učím ve 3. – 5. třídě. Ještě nevím jak tuto metodu využiju v praxi. Byla bych ráda, kdyby se na naší škole touto  metodou učilo od 1. třídy. Paní lektorka byla svérázná, ale tyto lidi mám ráda, takže setkání pro mě byla příjemná. Děkuji!
7) 

„Starý slon se smutně sklonil k zemi. Co se stalo?Sluníčko se smálo, ale slon byl stále smutný…“

Milá paní doktorko,

metoda SFUMATO mě velmi oslovila. 1. třídu jsem učila  poprvé a do začátku školního roku jsem vstupovala s obavou, abych děti naučila dobře číst. Nyní, na konci šk. roku mám ze svých žáčků velikou radost.  Díky SFUMATO jsme si čtení báječně užívali. Jste originální a svérázná žena, mně blízká …. Děkuji!

Bohužel v naší škole nemám velikou oporu, spíš žádnou…  Příští rok bych ráda učila své letošní žáčky … Od září začít znovu OSBUA, vše zopakovat, prohloubit….. Jsem ráda, že mi osud poslal možnost seznámit  se a praktikovat tuto metodu. Věřím v její budoucnost a držím našim dětem pěsti štěstí ….

S úctou a díkem 
8) Irena Pešková

Metoda Sfumato je velmi zajímavá, umožňuje všem žákům naučit se kvalitně číst. Podle této metody jsem začala učit od 2. pol. 2011 – 2012 ve speciální třídě a téměř okamžitě byly vidět výsledky.
Po první schůzce jsem byla dost rozpačitá, ale propracovanost a obsáhlost této metody se mi velmi zalíbila. Děkuji, že jsem se s ní mohla seznámit.
9) ZŠ Ronov n. D.

Zajímavý nový způsob výuky a nápravy čtení. Velmi děkuji.

10) Strmisková, ZŠ Prachovice

Metoda SFUMATO nás oslovila, uvažujeme výuku podle této metody. Vedeme nápravu žáka 3. tř. s dyslexií. Velmi úspěšná, dítě motivováno ke čtení. Děkujeme.
11) J. Melezínková

Zábavné, poučné, pro praxi velmi užitečné. Proběhla (v rámci mé pracovní pozice) reedukace . Za 3 týdny u dětí čtení naběhlo. Naše okresní PPP doporučuje Sfumato jako reedukační metodu.
12) Pavlíková

Novátorka! Obdivuhodná!

Vážená paní doktorko,jste úžasná osobnost, novátorství je záviděníhodné!!! Děkuji za osobní nasazení, v dnešním povrchním světě úctyhodné.

Učím M-CH, určité Vaše návody uplatním, celou metodu čtení ale ne. Jen jako matematička postrádám občas systém ve školení.Jsem logická, přimlouvám se za řád a pořádek. Chaos ne.
Děkuji a zdravím!

13)

Metoda SFUMATO je pro moji práci pozitivní a zajímavá. Paní Navrátilová jste bezva. Hodně štěstí do další práce.

14)

Jsem ráda, že jsem se o Sfumato dozvěděla. Určitě bych chtěla podle této metody učit! Školení byla přínosná. Vše jsme si vyzkoušeli – něco jiného je jen pozorovat, něco jiného je to vyzkoušet a objevit, co je problém hned ze začátku. Ze začátku jsem se styděla – volat O,A… Ale ve třídě to bude jiné. Před dětmi to nevadí. Těším se, že děti nebudou „koktat“ ale číst splývavě a s porozuměním. A nejen to. Díky

15)

„Nová metoda čtení“ – na začátku smíšené pocity; nyní touto metodou učíme. Po nápravě pomohla žákům ve 2. ročníku. Ať má Sfumato zelenou! Každé setkání přináší nové zkušenosti; na setkání se vždy těšíme.

16)

Na školení jsem přišla po tom co kolegyně použila tuto metodu při nápravě čtení ve škole s výborným výsledkem. Začátek školení byl docela šokující – hlavně hlasitý projev. Líbí se mi, že to funguje a není nuda. Chválím pracovní materiály (inspirativní). Děkuji

17) Jana Znamínková

Paní dr. Navrátilová, začala jsem na praktické škole učit metodou Sfumato od března tohoto roku. Zpočátku jsem si byla nejistá, dnes mě těší výsledky, které na žácích 1., 2. a 3. ročníku pozoruji. Uvítala bych i praktickou ukázku výuky žáků v jiné škole, např. i pod Vaším vedením. Přiznám se, že jsem si musela za Vaše vystupování zvyknout. Dnes Vám fandím a přeji hodně dalších úspěchů a pevné zdraví do dalších let.
18)

Dlouho učím čtení v 1. třídě – dosud slabikotvornou metodou. Letos jsem vyzkoušela SFUMATO, protože mne nadchlo hned v úvodu. Jsem velmi ráda, že jsem tuto metodu poznala. Doufám, že v budoucnu se rozšíří do více škol. Děti výuka velmi baví, textu hned od začátku rozumí. Napravovala jsem touto metodou 2 žáky, kteří se vloni téměř nenaučili v 1. třídě číst. Díky této metodě udělali ve čtení i psaní (diktát) velký pokrok a hlavně učení je začalo velmi bavit.
