Litomyšl,  5. 11. 2012

1) Ludmila Sršňová, Speciální škola Litomyšl

Metoda Sfumato mě nadchla. Na základě „pilotního programu“  - reedukace žáků 2. stupně jsme v letošním školním roce změnili ŠVP a analyticko-syntetickou metodu opustili. Sfumato používáme na celém 1. stupni, ve vyšších ročnících 1. stupně probíhá reedukace všech žáků a jsme s výsledky spokojení. Děti čtení baví, na hodiny se těší, jsou koncentrováni celou dobu výuky a zlepšily se i jejich pracovní návyky.

Jsem ráda, že jsem tuto metodu poznala, pro děti v ZŠ praktické je vynikající, mrzí mě, že moje vlastní děti ji ve škole nemohou zažít a trápí se slabikováním bez porozumění.
PS: Dlouho jsem (jako zástupkyně ředitele) přemýšlela, jak to zařídit, aby naši žáci uměli dobře číst a čtenému rozuměli. Sfumato jakoby nám spadlo z nebe. Díky a ještě jednou díky.
2) Lenka Vacková

Zúčastnila jsem se dnes poprvé na doporučení svých kolegyň. Musím s nimi souhlasit, že přednášející paní doktorka je úžasná.Její charisma a energie zaplavila celou třídu. Takto poddaný výklad nahradí stovky knih. Jsem moc ráda, že jsem tu mohla být. Velké díky. 

3) Speciální škola Lanškroun

Dobrý den,

výuka metody Sfumato byla pro mne osvěžující, velmi mne baví. Podle reakcí dětí ve Speciální škole Lanškroun baví i děti! Některé čtou více s porozuměním, jeden chlapec se středně těžkou mentální retardací nyní čte krátké věty, což se mu (a nám) za celý první stupeň nepodařilo. Sfumato a jeho propracovaná metodika už z naší výuky nezmizí, budeme zkoušet nové cesty! Děkujeme! Znamená to  pro nás rovný přístup ke vzdělání!
4)

S metodou Sfumato mě seznámily kolegyně.  Metoda se mi líbila a rozhodla jsem se zúčastnit se semináře. Bohužel už předposledního. Metoda Sfumato mě zaujala, přijde mi pro děti zábavná a „vtahující“ je do učení čtení. Líbí se mi s jakým nadšením a zaujetím se učí prvňáci číst touto metodou. Učím třeťáky a čtvrťáky a protože máme třídu vedle prvňáků, slyšíme každodenně jejich čtení.. Moji žáci byli zvědaví, jak to ti prvňáci čtou. Po předvedení byli nadšení a nyní se seznamujeme společně se čtením metodou Sfumato a hodiny čtení jsou pro nás všechny úžasný zážitek (prožitek).

5) Eva Roušarová

Celý rok jsem se věnovalaškolení nové metody„SFUMATO“. Splývavé čtení aneb čtení pro všechny děti, které mají  ZRAK, HLAS a SLUCH. Tuto metodu jsem aplikovala ve výuce čtení a psaní v 1. roč. na ZŠ. Děti s nadšením pracovaly a četly s velkou chutí. S touto metodou jsem velmi spokojena a vážím si obrovské práce pí. lektorky této metody, M. Navrátilové. Děkuji Vám.

6) Hana Hamplová

Vážená paní lektorko,

na setkání s Vámi se vždy těším. Předáváte nám smysluplné a ucelené informace, které si již druhým rokem ověřuji a aplikuji v praxi. Vaši metodou jsem nadšena, baví mě a získávám i zpětnou vazbu od dětí, které jsou též nadšené a aktivně spolupracují. A hlavně: vše předáváte srdcem! Děkuji

7) 

Metoda „Sfumato“ je zajímavá a určitě zábavná pro děti. Pro nápravu má svůj význam. Potřebovala bych ji více zažít a vyzkoušet. Na I. stupni učím málo. Seznámila jsem se opět s něčím novým.Jsem moc ráda. Forma byla poutavá a čas utíkal rychle. Dotazy jste nám vždy odpověděla. Přeji hodně úspěchů do další práce a těším se na další setkání u něčeho nového. 

8) 

Metoda SFUMATO se mi zdá velmi inspirativní pro přirozenou výuku čtení a řečový rozvoj dětí.

9) J. Melezínková

Paní Navrátilová.

Po  celém absolvování všech seminářů mohu hodnotit jejich přínos, pro mou pedagogickou praxi:

1) velmi vhodná pro nácvik čtení  aj. tj. pro první čtení

2) pro reedukační péči až neuvěřitelně efektivní
3) velmi dobře lze tuto metodu využít i v rámci výuky STEB BY STEP » metoda Sfumato 

koresponduje také s Teorií o mnohočetných inteligencíGardnera
PROSTĚ SUPER.

10) Hana Hrníčková, ZŠ Raná

Metoda Splývavého čtení mě natolik zaujala, že jsem ji začala vyučovat v 1. roč. na malotřídní ZŠ (spoj. 1., 2. + 4.) do dnešního dne (5.11.) pracujeme všichni (učitelka, žáci) s nadšením a starší žáci nám závidí, někdy se i připojují. Metoda rozvíjí všestranně žáky, nemáme problém s výslovností, grafomotorikou, zlepšila se i jemná motorika žáků. Ve své téměř 30-ti leté praxi jsem učila slabikotvornou metodou i metodou genetickou.Tato metoda se mi jeví jako nejefektivnější, velice pružná a pro děti prožitková, proto věřím, že čtení bude pro žáčky potěšením.
11) 

Velmi děkuji za všechny semináře. Byly zajímavé a poučné. Metodika Sfumato mě velmi zaujala a 

nadchla – od školního roku 2012/2013 ji vyučuji na základní škole. Děti velmi krásně reagují na písmenka, čtení je baví – oproti analyticko-syntetické metodě děti chápou čtecí proces – je pro ně přirozený. Celkový hlasitý řečový projev je pro všechny velkým přínosem.Jde opravdu o efektivní čtení, které je pro děti srozumitelné a smysluplné. Všechny doplňkové činnosti (VV, PČ,HV) velmi pomáhají a umocňují efektivní učení dětí. Díky moc.

12) Hana Hlaváčková

Nám všem milá paní doktorko! Chtěla bych Vám poděkovat za své děti – samé kluky. Je to až neuvěřitelné, jak to funguje, těšíme se, žasneme, čteme, ale hlavně se každý den na sebe těšíme.Zázrak = ve svém věku jeto baví a těší  také mou maličkost. Děti čekají na to, co nás „společně“ napadne. Díky Vám se těšíme na čtení a těší nás to!
13) 

Vážená paní doktorko,

Vaše metoda mě oslovila, líbí se mi.Až budu opět učit první třídu, budu prosazovat zavedení do naší školy. Už teď se těším na učení touto metodou. Pro děti je zajímavá, poutavá a pro mě přínosná. Na setkání s Vámi jsem se vždy těšila. Díky za Váš přístup. Přeji Vám hodně sil a energie.

14) Vladimír Průcha

Splývavé čtení, to pro mě není – myslel jsem si na začátku. 

SFUMATO změnilo mé myšlení a já volám: Sláva vědění!

Obracím za listem list a volám: Já umím číst!!!
15)

Studium „Sfumato“ bylo pro mě velkým přínosem. Poznatky jsem prozatím uplatnila při nápravě čtení u žáka 3. ročníku s úspěchem. Děkuji.

16)

Protože neučím ČJ a nemám možnost tuto metodu ověřit v praxi, budu se snažit využít získané nové poznatky při zastupování a pomoci ve třídách, kde se vyučuje. Moc se mi líbilo vnášení do textu (čteného) dramatické pojetí a zaujmutí dětí pro děj. Určitě využiji tuto metodu při pomoci svým vnoučatům v učení čtení. DÍKY
17) Jan Janypka

Setkání s paní doktorkou a jejím „SFUMATEM“ bylo inspirující. Nejen, že jsem se těšil, ale i přemýšlel – jak to dělat, aby děti správně četly. Bavilo mne se dívat, jak to paní doktorka interpretuje. Jsem rád, že jsme se „potkali“.

P.S. Chlebíčky byly dobré, ale ne důležité.

18)

Semináře ze školení SFUMATO byly velmi zajímavé a určitým způsobem i přínosné. Výborné jsou dle mého názoru – ČÍTANKA, ve které je mnoho pěkných obrázků – vždy zahrnující nácvik a povídání o určitém písmenku, např. „OBR ONDŘEJ“. Dobrá  je i představa o propojení SFUMATA s dalšími předměty: Vv, Pv,…, ale vzhledem k různorodým skupinám dětí se tato návaznost nedá dle mého názoru až tak propojit. – JE TO SLOŽITÉ, ale určitě výborný nápad. Pro úplné, plně přínosné propojení by bylo potřeba 1 – 2 lidičky, kteří by se věnovali plně jenom SFUMATU. 

POMŮCKY VÝBORNÉ.

19) Blanka Mauerová

Drahá Mário,

děkuji za rozšíření mého učitelského bádání. Metodika SFUMATO je pro mě možnost, jak uplatnit mé osobě vlastní divadelní tvořivost a odvázanost při předávání znalostí našim školáčkům. Doufám ,že pomocí Splývavého čtení předejdu tomu, abyse děti bály číst. Naopak doufám, že si díky Vám i nám čtení zamilují a že je bude provázet po celý život. Díky. Sluníčko.

20) Alena Dražilová 

Paní doktorko,

po absolvování všech vašich seminářů jsem z této metody nadšená. Během několika sezení, které jsme s vámi strávili, jsme se dozvěděli spoustu zajímavých informací, zkušeností,  ale také nápadů     z praxe. V 1. třídě sice neučím, ale určitě toho využiji při nápravě v dyslektickém kroužku. Děkuji a jsem ráda, že jsem vás mohla poznat.
21) Lenka Kovářová

Děkuji za seznámení s novou metodou čtení. Jsem moc ráda, že posunula moji práci s dětmi novým směrem. S dětmi, které mají nejrůznější postižení, ať už mentální, řečové, sluchové apod.I kdyby pomohla jen třeba polovině dětí, díky, díky a stokrát díky za ni.
22) Lenka Horáková

Milá paní Mariánko!

Tato metoda mě nadchla svým propojením s HV, VV, PV, dramatizací. Na speciální škole by se dala využít, protože žáci jsou vnímaví všemi smysly a hraví (tak jako vy!).  Problém je v tom, že mám ve třídě děti 1.r., 2.r., 3.r. a 4. r. a je to náročné na organizaci. Ale veliký DÍK VÁM za mnoho dalších zajímavých rad a postřehů. DÍKY MOC.
23) 

Sfumato (Splývavé čtení)

Tato metoda čtení se mi moc líbí a zaujala mě. Myslím si, že se velmi osvědčí např. u problémových žáků (např. specif. problémy v ČJ) a na ZŠ i praktických školách. Líbí se mi propojení vyvození písmen s malováním obrázků. Také jsem byla nadšena obrázkovou abecedou, kterou si děti samostatně vyrobí. Pěkné a zajímavé bylo stínové malování (zatlač, volněji, slabě). Vše je propojeno pohybem a zrakovým (sluchovým) vnímáním. Materiály, učebnice, živá abeceda, karty jsou nádherně ilustrované. Nesmím opomenout krásné pohádky. Určitě se pokusím metodu použít při výuce. Moc děkuji

24) Iva Šplíchalová
Líbil se mi dramatický spád, zkušenost s dramatickým čtením ukázek textů a humorné situace při čtení. Díky

25) Věra Tomsová

Děkuji za seznámení s metodikou SFUMATO, které je dynamické, zábavné, účinné. Děti se takto čtení neučí, ale ČTENÍ PROŽÍVAJÍ. Dramatizace je úžasná. Děkujeme, že naše škola se mohla zúčastnit a číst s VÁMI….

(Smích,  drama, akce, napětí, zábava, prožitek)
26) I. Kapounová

Hodnocení seminářů Splývavé čtení. 

Je to velmi zajímavá metoda výuky čtení. Zpočátku sice působí „nevěryhodně“, ale na několika žácích jsem si vyzkoušela, že je velmi účinná, ač jsem v 1. ročníku učila číst analyticko–syntetickou metodou. Je to výborná metoda a pokusím se šířit ji mezi kolegy, nejen na naší škole.
27) 

Metoda „Sfumato“ mě velmi zaujala, je inspirující, zábavná. Čím více informací a zkušeností kolegyň naslouchám a vstřebávám, tím věší chuť a odhodlání mám s touto metodou opravdu začít. Nyní ji používám jako doplňkovou k analyt. syntet. čtení. Velmi se těším na metodiku, která bude opěrnou berličkou.Díky za nevšední a zábavné hodiny čtení.

28)

S průběhem studia SFUMATO jsem byla velmi spokojena. Osvojené poznatky jsem využila při výuce. Získala jsem celou řadu podnětů pro práci s dětmi. Výkony paní Navrátilové byly obdivuhodné a velmi mě obohatily. Vždy jsem se těšila na další setkání. Také se mi líbí výukové materiály, které využijeme při práci s dětmi.

29) Zdeňka Mojdlová

Metoda SFUMATO mne velice zaujala. Učí děti splývavému čtení, předchází některým problémům jako dyslexie, dvojí čtení apod. Jsem ráda, že jsem se mohla účastnit seminářů paní Márii Navrátilové. Zvažuji, že bych touto metodou mohla učit děti číst i v naší malotřídní škole v Květné. Živá abeceda je velice pěkně zpracovaná, líbí se mi i propojení s výtvarnou a dramatickou výchovou. Důležitá a velice vhodná je i pohybová výchova dětí. Metodika je promyšlená a ověřená. Máme možnost slyšet od kolegů a kolegyň, že se jim s touto metodou pracuje velice dobře, děti jsou motivované, nadšené a zlepšují se. Nadšení jsou i učitelé. Výborně. Děkuji.

30)

Semináře Sfumato mi ukázaly nové a zábavné prvky, které ráda využívám ve výuce. Příběhy Živé abecedy milují i naši druháčci a radostí vykřikují pokaždé, když učebnici beru do ruky.
31) Pavel Pešata

Pro mne jednoznačně obohacení. Pro děti zajímavé, podnětné, plné pohybu, mají možnost projevit se podle své přirozenosti. Výuka se jim stává hrou a zábavou, ne nepříjemnou povinností. I méně zdatní žáci pociťují úspěch a  samizřetelně vidí zvládnutou látku.  Pro mne jako pro pedagoga vhodná cesta a mnoho možností, jak dětem zpestřit výuku a dát vzdělání – hlavně čtení a psaní.
32)

Jela jsem se zvědavostí již před rokem na Váš první seminář. Ani jsem nečekala, že mě tato metoda tak zaujme. I když touto metodou učím děti, které mají středně těžké mentální postižení a asi nikdy neuvidím celý výsledek, jsem ráda, že je čtení baví a alespoň částečně u nich mohu Sfumato využít. Ráda o této metodě vyprávím  ostatním i o výsledcích ve čtení u našich dětí. Věřím, že si spoustaučitelů přijde na výhody této metody a ubyde dětí s problémy ve čtení, kterých je tak zoufale mnoho. Hodně štěstí a spoustu elánu do prosazování této metody. U mě jste určitě uspěla.

33) Dundálková Květa, Jindrová Vladimíra, Sonnewendová Jitka. Šikulová Lenka

Milá Mário, děkujeme Vám za rok plný nápadů, inspirací a dobré nálady. Přejeme Vám hodně energie,

síly a odvahy. Světlo, které jste nám předala se budeme snažit šířit dále tak, aby nepřestalo svítit.

